

# 咸宁全民健身“宝典”出炉

新建居民区要同步配建全民健身设施

本报讯(记者 镇强 通讯员 黎碧波)3日,在市政府2017年第5次常务会议上,咸宁市全民健身实施计划(2016—2020年)原则通过,要求新建居民区要同步配建全民健身设施。

《计划》提出:到2020年,符合咸宁市情和体育实情的全民健身公共服务体系更为完善,政府主导、部门协同、全社会共同参与的全民健身事业发展格局更加明晰。人民群众健身意识不断增强,参加体育锻炼的人数稳步增加,全民健康素质明显提高。

具体目标为:每周参加1次及以上体育锻炼的人数达到100万,其中经常参加体育锻炼的人数达到

80万;健身设施不断完善,结构布局更为合理,人均体育场地面积达到1.8平方米,实现全市各县(市、区)行政村、社区、乡镇、街道体育设施全覆盖;全民健身组织更加健全,健身活动更为丰富,各县(市、区)按照“一地一品”要求,创建一批精品群体竞赛(活动),在全省、全国形成一定影响;国民体质不断提升,达标率稳定在90%左右;体育消费总规模达到28亿元,全民健身成为促进体育产业发展、拉动内需和形成新的经济增长点的新动力源。

据悉,我市将在大力营造体育文化氛围、统筹建设全民健身场地、全面加强体育组织建设、深入开展全民健身活动、推广科学健身理念

方法和加快发展健身休闲产业六个重点方面推进全民健身工作。

我市将着力加强社区体育设施建设,新建居民区和社区严格落实“室内人均建筑面积不低于0.1平方米或室外人均用地面积不低于0.3平方米”配建全民健身设施的要求,确保与住宅区主体工程同步设计、同步施工、同步验收、同步投入使用,不得挪用和侵占。老城区与已建成居住区无群众健身设施的,或现有设施没有达到规划建设指标要求的,要通过改造等多种方式予以完善。同时,普及农村基础健身设施,到“十三五”末实现全市各县(市、区)行政村、社区、乡镇、街道体育设施全覆盖。

**司法部法治调研组来咸高度肯定我市法治建设**

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 毛和平 黄敬)5日,司法部法治调研组来我市调研法治工作,并对我市法治建设表示肯定。

近年来,我市全力推进法治文化、法律便民、社会减压、平安防线“四大工程”建设,严格监督推进依法决策、严把立法质量、严格规范执法、严保司法公正,依法治理工作做到“四严”,建立法律顾问制度、加强公共法律服务两大平台建设、司法鉴定管理体制改革、公证机构改革等。调研组认为,咸宁“四大工程”涉及司法行政工作的方方面面,强化了司法行政基层工作质量,对提高工作实效有重要作用。同时,对被司法部授予“人民满意司法所”的咸安区永安司法所4位干警“以有为求有位,以有位求发展”的理念表示赞许。对咸宁监狱落实“三个四”措施,加强监所法治文化建设,打造平安法治监区的做法点赞。

**省质强办来咸调研支持我市创建国家质量强市**

本报讯(记者 周阳 通讯员高树军)3月1日至2日,省质量强省工作委员会办公室调研组,通过召开座谈会、走访企业、实地考察等方式,对我市标准化和质量提升工作情况进行调研。

近年来,我市高度重视标准化和质量提升工作,获批创建“全国质量强市示范城市”,温泉旅游系列标准获得首批“荆楚好标准”。

调研组对我市标准化和质量提升工作所取得的成绩给予充分肯定,认为我市创建全国质量强市示范市氛围浓厚,标准化基础工作可圈可点。

调研组要求,我市要以创建“全国质量强市示范城市”为契机,深化标准创新、狠抓质量提升,助推经济转型发展;将加大对我市创建国家质量强市、质量品牌和标准化建设、国家级质检中心和技术机构能力提升的支持力度。

# 环保部门重拳出击防治大气污染

确保我市空气环境质量优良天数比例达到76.7%以上

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 陈蔚)今年,市环保局将出台五项举措 防治大气污染,确保我市空气环境质量优良天数比例达到76.7%以上。

市环保局将着力调整优化产业结构,调整优化区域布局和优化能源消费结构,加强工业企业错峰

生产力度;大力开展点源专项整治;严控面源污染、机动车尾气排放、工地和道路扬尘、秸秆露天焚烧、散煤污染和禁鞭;加强重污染天气应对;做好重污染天气应对工作评估和舆论引导。

市环保局还将重点整治工业、燃煤锅炉、餐厨油烟污染,针对

300MW以上的火电机组全部实施超低排放改造;加快大气污染防治应急预案修订,加强提前预判、预警能力建设,进一步细化完善应急响应措施,健全重污染天气应对工作监督检查机制,确保今年6月底前,全市全面淘汰或改造所有20蒸吨/小时以下的燃煤锅炉。

## 市区主干道升级施工正酣

昨日,记者在市区长安大道咸安武商量贩至青龙路口路段看到,工人们一片忙碌,干劲十足,升级改造工程正在加紧施工。据了解,从3月1日起,淦河大道中心花坛至长安大道咸安武商量贩进行路面升级改造,全线7公里采取分段全幅封闭施工,工期持续3个月。

记者 赵骥/摄



我市农村社区建设又出新大招

# 政校合力推进农村社区建设工作

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 阮先强 熊雪)5日,华中师范大学与市民政局就《关于深入推进农村社区建设试点工作的合作方案》进行了研讨和磋商,并达成了合作共识。

华中师范大学将遴选高水平专家学者、博士成立专家组,发挥群体智囊作用,全面深入、持续推进我市农村社区建设工作。根据不同实际情况,遴选若干观测点,确定目

标任务、工作职责和保障措施。积极配合咸宁市开展各项农村社区建设试点考核评估的准备工作,培育、推广、宣传一批在全省乃至全国有价值的示范典型。制定和完成《咸宁市农村社区建设体系框架和战略规划》,强化顶层设计。采取公建民营、民办公助、政府购买社会力量服务、政府和社会资本合作模式(PPP模式)等方式,探索可持续发展的农

村社区建设新路径和新模式。

据悉,我市将利用3年时间,进一步深入推进全市农村社区建设试点工作,打造一批可推广的农村社区示范点、形成一套管理服务体系战略指导框架、制定和探索统筹推进的机制和路径,积极打造和建成一批在具有示范效应的管理有序、服务完善、文明祥和的农村社区建设示范点。



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来